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Generalforsamling 2026 

Farum Kyokushin indkalder herved til generalforsamling med følgende dagsorden, der afholdes 

Torsdag den 23. april 2026 kl. 19.15 i klubben 

Bestyrelsen opfordrer interesserede bestyrelses og kasserer kandidater til at melde sig 
senest på generalforsamlingen. 

Med følgende dagsorden: 

1. Valg af dirigent og referent 

Senpai Charlotte blev valgt til dirigent og Senpai Mette blev valgt som referant 

2. Godkendelse af forretningsorden 

Forretningsorden blev godkendt 

3. Bestyrelsens/formandens beretning 

Formandens beretning 

 

Osu, 

Det er nu lidt over et år siden, jeg fik stafetten som formand for Farum Kyokushin Karate. 

Det er jeg både glad for og taknemmelig over. Jeg har selv haft mange gode år i klubben, helt 

tilbage fra begyndelsen af 90’erne, og jeg føler stadig, at jeg skylder klubben noget tilbage. 

Det seneste år har været præget af høj aktivitet og et stærkt fællesskab, men også af, at vi 

som bestyrelse har været nødt til at tage nogle nødvendige økonomiske beslutninger for at 

sikre klubbens fremtid. 

Hvis jeg skal fremhæve de vigtigste ting fra året, er det især tre forhold: 

- For det første har vi fortsat et meget stærkt træningsmiljø. Når man træder ind i dojoen, 

møder man engagerede instruktører, motiverede medlemmer og børn, der glæder sig til 

træning. Samtidig ser vi fortsat, at mange familier træner sammen, hvilket er med til at 

skabe en særlig klubånd. 

 

- For det andet har vi haft stor aktivitet på den sportslige side. Vi har deltaget i flere stævner. 

Blandt andet Roskilde Cup, Shingoryu Cup, VM i Japan, BS Cup og Tori Cup. Hver gang har 

vores kæmpere leveret flotte resultater og for det meste taget medaljer med hjem. 

Derudover ser vi også medlemmer, der søger udvikling uden for klubbens rammer, som 

eksempelvis Johan, der har trænet i Japan og fået nye perspektiver med hjem, og flere af 

vores kæmpere søger inspiration i øvrige københavnske klubber. 

 

- For det tredje er det en vigtig milepæl, at Farum Kyokushin Karate den 6. marts 2026 er 

blevet optaget som associeret medlem af Dansk Karate Union. Det er et skridt, vi har 

arbejdet målrettet på gennem længere tid, og det giver vores medlemmer nye muligheder 
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for udvikling gennem lejre, seminarer og stævner samtidig med at vi selv bidrager til 

fællesskabet i dansk karate. 

 

Ved siden af de mange positive aktiviteter har året også været præget af nogle økonomiske 

udfordringer. Klubben har i en periode haft et underskud. Det skyldes blandt andet stigende 

lokaleomkostninger i kampsportcentret samt en udvikling i støtteordninger og aktiviteter, 

som over tid er vokset mere, end økonomien kan bære. 

Det er ikke kritisk, men det er en udvikling, vi er nødt til at tage alvorligt. 

Derfor har bestyrelsen gennemgået klubbens økonomi og igangsat en række tiltag for at 

skabe bedre balance mellem indtægter og udgifter. Et konkret eksempel er, at vi har opsagt 

klubbens kollektive ulykkesforsikring, hvilket giver en årlig besparelse på omkring 40.000 

kr. 

Baggrunden er, at klubben gennem DGI allerede er dækket af centrale forsikringer som 

ansvar, arbejdsskade og retshjælp, mens ulykkesforsikring som udgangspunkt er et 

individuelt ansvar. Bestyrelsen har derfor vurderet, at det ikke er hensigtsmæssigt at bruge 

fælles kontingentmidler på en ordning, som mange medlemmer allerede er dækket af 

privat. 

Det er ét af flere skridt, der skal være med til at sikre en sund og bæredygtig økonomi 

fremadrettet. 

Samtidig må vi også konstatere, at en væsentlig del af klubbens lokaleomkostninger er 

fastlagt gennem kommunens tilskudsstruktur, og dermed ikke noget, vi som klub direkte 

kan påvirke. 

Derfor har vi valgt at fokusere på det, vi faktisk kan gøre noget ved. 

Vi har igangsat en målrettet indsats for at tiltrække nye medlemmer til klubben, og det 

indebærer blandt andet en marketingkampagne, hvor vi vil arbejde mere aktivt med 

synlighed – både digitalt og lokalt. 

Konkret vil vi producere indhold til sociale medier som TikTok og Instagram, og samtidig 

gennemføre en lokal synlighedskampagne med ophængning af plakater på udvalgte steder. 

Det er en indsats, hvor vi også får brug for medlemmernes hjælp. Vi skal bruge jeres hjælp 

til at skabe indhold og til at få kampagnen ud lokalt, og vi håber, at mange har lyst til at 

bidrage. 

Fremadrettet har vi især tre fokusområder: 

- For det første at sikre en økonomi i balance, så klubben kan udvikle sig på et bæredygtigt 

grundlag. 

- For det andet at øge medlemstallet og styrke klubbens synlighed. 

- For det tredje at fortsætte udviklingen af både det sportslige niveau og det stærke 

fællesskab, som kendetegner klubben. 

Som formand ser jeg det også som en vigtig opgave at sikre, at både medlemmerne men 

også instruktørerne oplever, at bestyrelsen er tilgængelig og relevant. Bestyrelsen er her 
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for medlemmerne, og vi vil gerne opfordre alle til at tage fat i os med idéer, forslag eller 

bekymringer. 

Til sidst vil jeg gerne sige tak til alle dem, der er med til at få klubben til at fungere i 

hverdagen: instruktører, assistenter, bestyrelsen og de mange frivillige kræfter herunder 

ikke og ikke mindst de forældre og voksne der gør vores fællesspisninger mulige. Det er jer, 

der skaber klubben. 

Vi står et sted, hvor vi både har styrker og udfordringer, og det er i fællesskabet, at vi finder 

løsningerne. 

Osu. 

 

4. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse samt forelæggelse af næste 

års budget. 

Som skrevet i formandens beretning har bestyrelsen valgt at tage nogle valg for at skabe 

bedre balance i budgettet. 

Bl.a. grunden til et mindre tilskud fra kommunen er fordi vi har færre børn. 

Vi kom ud med et underskud på kr. 112.104, - 

Underskuddet skyldes også at kampsport centeret har opkrævet ekstra, da den forrige 

bestyrelse i kampsport centeret ikke havde opkrævet det årlige gebyr, da de mente der var 

nok på kontoen.  

Bestyrelsen budgetterer med et underskud på kr. 118.000, - 

Sensei Niels kommer med en god pointe om at vi skal tage aktion allerede i år, for at vi kan 

få bugt med underskuddet. Dette har bestyrelsen allerede taget højde for. Dette burde have 

været bedre pointeret under fremlæggelsen. 

 

Underskuddet skyldes b.la. citat: 

Formanden for kampsportcenteret forklarede, at der har været et par år, hvor der var blevet 

udbetalt for meget i tilskud fra Furesø Kommune, som skulle tilbagebetales, hvorfor 

karateklubben havde måtte foretage en ekstra indbetaling.  

 

Formanden forklarede videre, at der udbetales tilskud på baggrund af det foregående års 

regninger, og da der i et par år var blevet givet højere tilskud til højere energiudgifter, og 

disse efterfølgende var blevet lavere, havde vi fået for meget udbetalt, som skulle 

tilbagebetales.  

 

Budgettet blev vedtaget, med en note om, at der skal taget affære allerede i år på 

besparelser.  
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5. Fastsættelse af kontingent 

Det blev besluttet på generalforsamlingen at kontingentet skulle stige for voksne med kr. 

200,- pr. halve år.  Det vil sige at kontingentet bliver pr. halve år på kr. 1.200, -  

Kids forbliver uændret. 

 

6. Behandling af indkomne forslag 

Der er ikke kommet nogen indkomne forslag 

 

7. OBS: Ved en fejl blev det opfattet at revisor var på valg, hvilket ikke var rigtigt. Ifølge 

vedtægterne kan formanden og revisor ikke være på valg samme år. 

Revisor er på valg i ulige år! 

 

8. Valg af formand (i lige år) 

På valg er:  

Bestyrelsesformand  Jan Bruun  (villig til genvalg) 

 
9. Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer (på valg hvert 2. år) 

Der skal vælges 2 bestyrelsesmedlemmer for to år. 
 
Bestyrelsesmedlem  Mette Steen Christensen (villig til genvalg) 
Blev genvalgt 
Bestyrelsesmedlem  Mickael Pohti  (ej villig til genvalg) 
Bestyrelsen takker Michael Pohti for mange års arbejde i bestyrelsen. 
 
Bestyrelsesmedlem  Frederik Wilke blev valgt som bestyrelsesmedlem 
   

10. Valg af suppleanter til bestyrelsen 

På valg er: 
 

Suppleant   Shihan Franz Rasmussen (villig til genvalg) 
Blev genvalgt 
 
Suppleant   Marcus Hansen (villig til genvalg) 
Marcus blev ikke ganvalgt. Bestyrelsen takker Marcus for arbejdet i det forgangene år. 
 
Suppleant   Rasmus Jørgensen blev valgt som suppleant 

 
 

11. Valg af revisor og revisorsuppleant 

På valg er:  

Revisor   Anders Lundberg (villig til genvalg) 

Blev genvalgt 
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12. Revisorsuppleant 
 
På valg er:  Annika Falkvard (villig til genvalg)                       
Blev genvalgt 

 
 

 
13. Eventuelt 

Marcus kom med et godt forslag om en arbejdesweekend, Marcus indkalder til dette. 
Tak til Pohti og Marcus 
  
 
     Farum, den 08 .april 2026 
     Bestyrelsen 
 
 
   
 
 
 
 
 
 


